ZRG – cvičení 9 – zadání:

Pro všechny obce daného okresu připravte přehled o stavu vybraných ukazatelů (pro rok 2008). Data najdete zde: http://vdb.czso.cz/xml/mos.html
Ukazatele: 

· počet obyvatel

· katastrální plocha

· přirozený přírůstek

· saldo migrace

· přírůstek/úbytek celkem

· věková struktura:

· podíl obyvatel ve věku 0 – 14 z celkového počtu obyvatel

· podíl obyvatel ve věku 15 – 64 z celkového počtu obyvatel

· podíl obyvatel ve věku 65+  z celkového počtu obyvatel

· vybavenost obce - pouze přítomnost resp. nepřítomnost daného zařízení v obci (ano – ne):

· mateřská škola

· základní škola

· koupaliště a bazény

· hriště

· tělocvična

· ambulantní zařízení

· nemocnice

· samostatná ordinace praktického lékaře pro dospělé

· samostatná ordinace praktického lékaře pro děti a dorost

· samostatná ordinace praktického lékaře stomatologa

Požadované údaje spracujte do přehledných tabulek. Určete: 

· největší a nejmenší obec podle počtu obyvatel

· největší a nejmenší obec podle rozlohy

· obec s největším přírustkem a úbytkem obyvatel vzhledem na přirozený, migrační a celkový pohyb obyvatelstva 

· obec s nejvyšším a nejnižším podílem obyvatelstva ve věku 0 – 14

· obec s nejvyšším a nejnižším podílem obyvatelstva ve věku 65+

· obec s nejlepší a nejhorší vybaveností vzhledem k (ne)přítomnosti sledovaných kategorií - ukazatelů vybavenosti

Závěry zpracujte také do podoby stručného referátu. Povšimněte si vliv velikosti obce na:

· pohyb obyvatelstva – přirozený, migrační, celkový pohyb

· věkovou strukturu

· vybavenost

